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ATA DA 39ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI

Aos três dias do mês de dezembro do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 39ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de treze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas, respectivamente, nos dias vinte e seis e vinte e nove de novembro do ano dois mil e um, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CLAUDIÃO, NENÊ BUENO e CAIO BENTIVENHA. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Prefeitura Municipal, OF.GP.723/01; em atenção ao Requerimento nº. 804/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 722/01, em atenção ao Requerimento nº. 806/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 721/01, em atenção ao Requerimento nº. 834/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 736/01, em atenção ao Requerimento nº. 851/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 734/01, em atenção ao Requerimento nº. 853/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 735/01, em atenção ao Requerimento nº. 854/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 729/01, em atenção ao Requerimento nº. 856/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 728/01, em atenção ao Requerimento nº. 857/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 727/01, em atenção ao Requerimento nº. 859/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP, 726/01, em atenção ao Requerimento nº. 862/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 724/01, em atenção ao Requerimento nº. 873/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou a leitura do Requerimento nº. 859/2001. Pela ordem,  Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a leitura do Requerimentos 849/2001, bem como do Decreto nº. 42.966/98. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI explicou que só havia feito a leitura dos Ofícios enviados pela Prefeitura Municipal, e  que a leitura do documento solicitado pelo Vereador Zé Fernandes seria feita em seguida. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES desculpou-se, afirmando que no momento oportuno faria novamente a solicitação. Do Secretário Municipal de Educação, em atenção ao Requerimento nº. 849/2001; Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a leitura da resposta ao Requerimento nº. 849/2001, bem como do Decreto nº. 42.966/98. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a referida leitura. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES manifestou-se insatisfeito com a resposta ao Requerimento nº. 849/2001 e dispensou a leitura do Decreto nº. 42.966/98. O Senhor Presidente esclareceu que os procedimentos regimentais referentes à insatisfação do Vereador Zé Fernandes iriam ser tomados. Do Dr. Wagner José Trindade, DD. Juiz de Direito, em atenção ao Requerimento nº. 847/2001; do Comandante do 12º. BPM/I, OFÍCIO Nº. 12BPM/I-274/30/01, em atenção ao Requerimento nº. 691/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou a leitura do Requerimento nº. 691/2001 e nº. 847/2001. O Senhor Presidente solicitou que procedesse a referida leitura. Da SABESP, Of.IMDB/334, em atenção ao Requerimento nº. 748/2001; do Sr. Celso Giglio, DD. Presidente da APM e Prefeito Municipal de Osasco, convidando para a Reunião Nacional do Movimento pela Cobrança do Uso do Solo e Espaço Aéreo, que será realizada no dia quatro de dezembro, na Associação Paulista dos Municípios; da UNIFAC, convidando para o lançamento do livro "Botucatu - Imprensa e Ferrovia", de autoria de Marco Alexandre de Aguiar, que será realizado no dia seis de dezembro, na UNIFAC; dos Formandos da 8ª série e 3ºs. Colegiais da Escola Municipal de Ensino Supletivo de Botucatu, convidando para a solenidade de formatura que será realizada no dia dezenove de dezembro, no Centro Brasil Itália; Parecer Final da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, constituída da Portaria nº. 743, de treze de agosto de dois mil e um, com a finalidade de proceder estudos visando a prática de preços abusivos e a formação de cartel no comércio de Botucatu. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lido novamente o trecho do relatório do Vereador Joel Divino. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a referida leitura. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES afirmou que em relação ao Requerimento nº. 849/2001, consultou o Assessor Jurídico desta Casa de Leis, e irá elaborar um novo documento solicitando que a Delegacia de Ensino preste esclarecimentos. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 029/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, DA Lei Complementar nº. 182, de 10 de dezembro de 1997 - Plano Plurianual para o período de 1998 a 2001 e dá outras providências. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 030/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 250, de 10 de junho de 2000 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2001 e dá outras providências. 03) PROJETO DE LEI Nº. 097/2001- de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar pelo Poder Legislativo até o limite de R$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais), para o reforço de dotação orçamentária prevista no orçamento vigente. 04) PROJETO DE LEI Nº. 098/2001- de iniciativa do Vereador REINALDINHO, que denomina de " Cabo PM José Luiz Vieira", a Rua Via de Circulação Interna, do Conjunto Residencial "Morada do Sol III", bem como todo e qualquer prolongamento. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador CULA, nºs. 931/2001, 932/2001 e 933/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador MAURO MAILHO, nº. 890/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. O Senhor Presidente colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores. do Vereador MAURO MAILHO, nºs. 891/2001 e 892/2001; do Vereador CULA, nºs. 894/2001 e 923/2001. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para assinar a referida propositura. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES também solicitou permissão para assinar a referida matéria. Pela ordem, o Vereador CULA colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores. Do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 918/2001 e 919/2001. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a nova chamada dos Senhores Vereadores. Constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FRNANDES, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e JUNIOR COLENCI. Após a chamada, o Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário desse continuidade a leitura dos Requerimentos apresentados na presente Sessão. Do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 920/2001 e 924/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou permissão para assinar a referida propositura. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. Do Vereador CALDAS, nº. 921/2001, 928/200. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. O Vereador CALDAS solicitou aos Senhores Vereadores que assinassem a referida matéria. Do Vereador CALDAS, nº. 929/2001; Do Vereador CAIO BENTIVENHA, nº. 922/2001, do Vereador REINALDINHO, nºs. 925/2001, 926/2001 e 927/2001; dos Vereadores CALDAS e LUIZ RUBIO, nº. 930/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou permissão para assinar a referida propositura. O Senhor Presidente colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 071/2001. Pela ordem, os Vereadores JOEL DIVINO e ZÉ FERNANDES solicitaram permissão para assinar a referida Moção. Pela ordem,  Vereador EDNEI CARREIRA solicitou que todos os Senhores Vereadores assinassem a referida propositura. O Senhor Presidente colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores. Do Vereador CALDAS, nº. 072/2001. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou permissão para assinar a referida Moção. O Senhor Presidente colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador CULA, nºs. 370/2001 e 374/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 371/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 372/2001 e 373/2001. Após a apresentação e votação das proposituras, o Senhor Presidente informou que na presente Sessão Ordinária haveria o uso da Tribuna Livre, por Coordenador do Conselho Tutelar de Botucatu e, de conformidade com o Regimento Interno, a Sessão deveria ser suspensa por dez minutos, mas considerando as atividades que seriam desenvolvidas no decorrer da mesma, solicitava aos Senhores Vereadores a possibilidade de dispensar o referido intervalo, de dez minutos. Colocado em votação a não suspensão dos trabalhos e o imediato início da Tribuna Livre, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida, imediatamente deu-se início a Tribuna Livre, cujo orador foi o Sr. Marcos Vinícius Moreno, DD. Coordenador do Conselho Tutelar. Encerrada o tempo destinado à Tribuna Livre, e reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou a suspensão dos trabalhos por trinta minutos, para que o Sr. João Fernando Blasi de Toledo Piza, DD. Arquiteto do CONDEPHAT, e Encarregado do Levantamento das Estações Ferroviárias do Estado de São Paulo, fizesse uma explanação aos presentes sobre preservação e restauração de edificações. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Reabertos os trabalhos, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador JOEL DIVINO que falou sobre a resposta enviada ao seu Requerimento, através do qual solicitou informações a respeito da conservação do parque nativo localizado no Conjunto Habitacional "Dr. Antonio Hermínio Delevedove". Fez comentários sobre o evento que será realizado no próximo domingo, em comemoração ao "Dia da Bíblia". Parabenizou as Igrejas que estarão envolvidas no referido evento. Falou sobre a homenagem que a Faculdade de Medicina Veterinária está recebendo em São Paulo, em comemoração aos vinte e cinco anos de UNESP. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador MAURO MAILHO fez comentários sobre uma matéria de televisão, que mostrou um hospital o Município de Campo Limpo, com pacientes jogados nos corredores, onde só no último final de semana ocorreram doze mortes por falta de atendimento médico. Afirmou que não se pode descuidar da questão saúde em Botucatu, constatou que o Hospital Regional Sorocabana, a Misericórdia Botucatuense, que atendia pacientes pelo SUS, mas hoje o referido hospital só atende pacientes particulares ou que possuam convênio com a UNIMED. Falou "na próxima Sessão Ordinária será realizada a eleição da Mesa da Câmara Municipal, e é de conhecimento de todos que este Vereador passou por um certo desgaste, na eleição passada. Gosto de comentar que nunca vou esquecer a gratidão, e posso falar que está oficializada a candidatura dos Vereadores Junior Colenci e Caio Bentivenha. Sei o desgaste que estes dois moços estão sofrendo, pois estão correndo atrás de um e de outro Vereador, e sei o quanto é duro ganhar a Presidência da Câmara. Quero tomar uma posição hoje. Que fique gravado em todos os órgãos de imprensa de Botucatu, aos ouvintes da Rádio PRF-8. Vou ler uma carta e esta será a minha decisão para o voto da Presidência da Câmara. Nós estamos há uma semana da eleição da nova Mesa da Câmara Municipal de Botucatu. O Vereador Mauro Mailho não deseja deixar qualquer dúvida, nem especulação sobre sua posição nesta eleição. Assim eu gostaria de dizer: Senhor Presidente, o Vereador Mauro Mailho tem um compromisso com o grupo de Vereadores. Tenho o compromisso e como o Senhor foi Presidente, sabe a luta que teve para conseguir os votos. Sei que é grato aos companheiros que votaram no Senhor, e eu também digo a mesma coisa. Tenho compromisso com os Vereadores Luiz Rubio, Dimas, Nenê Bueno, Zé Fernandes, Ednei Carrreira e Caio Bentivenha. Então, vou ficar devendo para o resto da vida, pois é gratificante saber que pude contar com nove votos como Vossa Excelência pode contar com nove votos. Assim estamos diante de dois candidatos que são os Vereadores Caio Bentivenha e Junior Colenci. Quero dizer que não tenho absolutamente nada contra qualquer um deles. Respeito profundamente os dois candidatos e sei que qualquer um dos dois estará muito bem representando o Poder Legislativo. Entretanto, por uma questão de respeito a um grupo de Vereadores, eu gostaria de anunciar, e desejo que fique registrado em Ata dos trabalhos, que o Vereador Mauro Mailho irá votar no candidato a Presidência da Câmara, que for votado pelos Vereadores Nenê Bueno e Cula. Tratando-se de voto aberto e, considerando que estes dois Vereadores antecedem a mim, gostaria de confirmar mais uma vez: Votarei no candidato que for votado pelos Vereadores Nenê Bueno e Cula". Em aparte, o Vereador NENÊ BUENO disse que votou para o Vereador Mauro Mailho, quando este foi candidato a Presidente da Câmara, e que o mesmo continua o mesmo "bagre ensaboado que eu conheço". Falou que se juntamente com o Vereador Cula votar em um ou outro candidato, o Vereador Mauro Mailho estará bem sempre. Perguntou como o mencionado Vereador se posicionará se o Vereador Cula votar em um candidato e ele próprio em outro candidato. O Vereador MAURO MAILHO disse que não estava preocupado com o voto do Vereador Nenê Bueno, que é líder do PSDB nesta Casa de Leis, mas se existe um grupo fechado, como se comenta nos bastidores, não há porque ter dúvidas. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador REINALDINHO teceu comentários sobre a resposta ao seu Requerimento através do qual solicitou ao Comandante da Polícia Militar a instalação de Base Comunitária no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo". Falou que a próxima providência será enviar ao Prefeito Municipal um Requerimento solicitando a doação de uma área no referido bairro, para a instalação da Base Comunitária. Lembrou que está prevista a vinda de cento e cinqüenta policiais para Botucatu, no mês de junho ou julho, e, dessa forma, poderão ser supridas as referidas Bases com policiais suficientes para realizarem a segurança. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES lembrou que participou juntamente com os Vereadores Reinaldinho, Dimas e Geraldo Vieira, de uma reunião em São Paulo, com os Deputados Milton Flávio e Cabo Wilson, solicitando a vinda de cento e cinqüenta policiais para nossa cidade. O Vereador REINALDINHO falou que através de Requerimento solicitou ao Governador do Estado de São Paulo que agilizasse o concurso para os cargos de Agente de Escolta, que substituirão os policiais que hoje trabalham nas Muralhas. Afirmou que o referido concurso será realizado com brevidade. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES falou que os Vereadores se deslocaram para a mencionada reunião com o carro do Vereador Reinaldinho. O Vereador REINALDINHO disse que na referida reunião solicitou a transferência de alguns policiais para Botucatu. Comentou que moradores dos Conjunto Havitacionais "Clemente Jorge Roncari, "Roque Ortiz Filho" e "Joaquim Vernini" reclamaram do aumento de escorpiões, baratas, ratos e outros animais peçonhentos nos referidos bairros, e em contato com o CEVAP, na UNESP, recebeu orientações e através das mesmas solicitou ao Secretário da Saúde que viabilize a detetização nos locais mencionados. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES falou que presenciou um caminhão jogando entulhos na Rua Arco Iris, no Recanto Azul, mas solicitou ao Secretário do Meio Ambiente que colocasse placa com um número de telefone para que os moradores pudessem fazer suas reclamações. O Vereador REINALDINHO lembrou que apresentou Projeto de Lei visando aumentar o valor das multas para as pessoas jurídicas, pois são as mesmas que jogam lixo em diversos locais da cidade. Fez comentários sobre o Requerimento através do qual solicitou o alargamento na Rodovia Alcides Soares, no acesso da Avenida Conde de Serra Negra e Lageado, pois neste trecho muitas pessoas fazem suas caminhadas. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES lembrou que também já havia apresentado matéria no mesmo teor. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que além das áreas mencionadas outras merecem a urbanização, com espaço para que as pessoas se desloquem. O Vereador REINALDINHO disse que  há necessidade de reservar um espaço para que as pessoas possam se deslocar com segurança. Finalizou, falando sobre a necessidade de uma linha de ônibus que passe pela Vila Assumpção, Morada do Sol e chegue até o Distrito de Rubião Júnior. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente o Senhor Presidente registrou a presença do Engenheiro José Nivaldo Cruz, que tomou posse na última sexta-feira, do cargo de Presidente da Delegacia Regional da Associação dos Engenheiros do Estado de São Paulo. Feita a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2001- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, ZÉ FERNANDES, REINALDINHO, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Colocado em votação, foi REJEITADO EM 2ª. DISCUSSÃO pela maioria dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 024/2001- de iniciativa dos Vereadores NENÊ BUENO e DIMAS que altera dispositivos da Lei Complementar nº. 007/90, que dispõe sobre denominação de logradouros e próprios públicos municipais. Pela palavra, o Vereador CALDAS teceu comentários sobre a Emenda apresentada ao referido Projeto. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou que fosse lida a Emenda apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº. 024/2001. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da Emenda em questão. 03) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 013/2001- de iniciativa dos Vereadores EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, CULA, REINALDINHO, GERALDO VIEIRA, DIMAS, MAURO MAILHO e NENÊ BUENO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a leitura das Emendas apresentadas ao Projeto em questão. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das referidas Emendas. Pela Palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA falou a respeito do referido Projeto, bem como sobre as Emendas apresentadas. Em aparte, o Vereador JUNIOR COLENCI parabenizou o Vereador Ednei Carreira por ter apresentado Emenda modificando o referido Projeto. Manifestou-se favorável ao mesmo. O Vereador EDNEI CARREIRA continuou seu pronunciamento fazendo comentários sobre as razões pelas quais apresentou as referidas Emendas. Solicitou a aprovação unânime do referido Projeto. Colocado em votação o Projeto, salvo Emendas, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda Aditiva nº. 01, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda Aditiva nº. 02, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda Aditiva nº. 03, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 014/2001- de iniciativa dos Vereadores JUNIOR COLENCI, MAURO MAILHO, CALDAS, CLAUDIÃO, LUIZ RUBIO, LOURENÇÃO, JOEL DIVINO, SARGENTO CHAVARI e CULA, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADO EM 2ª. DISCUSSÃO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 05) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 016/2001- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, SARGENTO CHAVARI, JUNIOR COLENCI, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO e CULA, que altera dispositivos dos Artigos 199, 256, 257, 258, 259 e 260 do Capitulo II do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, que trata "Das Audiências Públicas". Pela palavra, o Vereador CALDAS fez comentários sobre o referido Projeto, explicando as razões pelas quais o mesmo foi apresentado nesta Casa de Leis. Solicitou a aprovação unânime do Projeto em questão. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADA EM 1ª. DISCUSSÃO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADO EM 1ª. DISCUSSÃO pela unanimidade dos Senhores Vereadoes. 06) PROJETO DE LEI Nº. 090/2001- de iniciativa do Vereador NEN BUENO, que dispõe sobre a instalação e uso de aparelho eliminador de ar para líquidos em tubulação. Pela ordem, o Vereador CLAUDIÃO solicitou o adiamento do referido Projeto por cinco sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente lembrou os Senhores Vereadores que no próximo dia cinco de dezembro será realizada Sessão Solene de entrega do Diploma de "Honra ao Mérito" ao Dr. Roberto Domingos Andreucci, no Núcleo Assistencial "Joanna de Angelis". Lembrou, ainda, que o expediente desta Câmara Municipal na referida data será encerrado às dezessete horas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador DIMAS disse que o Vereador Mauro Mailho não tinha nenhum compromisso com ele, pois não era candidato a Presidente ou cargo da Mesa desta Casa de Leis, e nem mesmo das Comissões, em virtude de estar impedido por não ter filiação partidária. Falou que se algum compromisso tivesse que ser saldado deveria ter acontecido no passado quando foi candidato a Presidente. Afirmou que se o Vereador Caio Bentivenha for candidato a Presidente desta Casa de Leis, seu voto será do mesmo, pois tem compromisso de honra com o referido Vereador. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,..........................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,.................................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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